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18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA - ANO IV
RESUMO DA ATA ELETRÔNICA DA
10ª (DÉCIMA) AUDIÊNCIA PÚBLICA



Aos sete (7) dias do mês de novembro (11) do ano dois mil e vinte e quatro (2024), às dezenove horas (19h), compareceram ao Plenário da Câmara Municipal de Jacareí, com a finalidade de participar de Audiência Pública voltada à demonstração do Projeto de Lei, de autoria do Prefeito Municipal Izaias José de Santana, que “estima a receita e fixa a despesa do Município de Jacareí para o exercício de 2025”, os seguintes Vereadores: EDGARD SASAKI - PSDB; HERNANI BARRETO - REPUBLICANOS; JULIANA DA FÊNIX - PL; LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) - PT; MARIA AMÉLIA - PSDB; PAULINHO DOS CONDUTORES - PODEMOS; ROGÉRIO TIMÓTEO - REPUBLICANOS; e VALMIR DO PARQUE MEIA LUA – PP. 	
	
	A Mesa Diretora foi composta pelos Vereadores integrantes da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento – CFO: EDGARD SASAKI (Presidente), PAULINHO DOS CONDUTORES (Relator) e LUÍS FLÁVIO (Membro). 	
	
Dando início aos trabalhos, o Presidente registrou que a Audiência Pública foi convocada pela Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, nos termos do Edital nº 11/2024-SL, publicado no Boletim Oficial nº 1594, de 11/10/2024, página 186.	
	
A seguir, agradeceu a presença do Senhor GUILHERME SEIXAS MENDONÇA (Diretor de Planejamento Socioeconômico da Prefeitura Municipal de Jacareí), registrou nominalmente as presenças dos Vereadores e do Senhor ARILDO BATISTA (Secretário de Governo e Planejamento), saudando a todos os presentes e aqueles que assistem a transmissão.	
	
As assinaturas dos Vereadores, autoridades, representantes, Assessores dos parlamentares e demais presentes à Audiência Pública constam da lista de presenças anexa ao final deste Resumo.	
	
[bookmark: _GoBack]Ato contínuo, o Presidente explanou sobre o objetivo da audiência, concedendo, em seguida, a palavra ao Senhor GUILHERME SEIXAS MENDONÇA para a apresentação dos dados, utilizando-se dos slides que se encontram ao final deste Resumo	
	 
Encerrada a apresentação, o Presidente agradeceu a exposição e abriu a palavra para os questionamentos dos Vereadores.	
	 
Encerrados os questionamentos dos Vereadores e respectivos esclarecimentos prestados, foi consultado o público presente, registrando-se a participação dos Senhores: DÉCIO MOREIRA (Diretor do Sindicato dos Trabalhadores do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE); JOSÉ DONIZETE DE ALMEIDA (Membro de Associação de Moradores); PATRÍCIA APOLINÁRIO SANTOS (Moradora do Bairro Veraneio Ijal); GERALDO I. DA COSTA (Morador do Bairro Veraneio Ijal); BRENO (Morador do CECAP e integrante do Conselho Municipal de Cultura); DANIELE REBELO (Moradora do Conjunto São Benedito e integrante da Central de Movimento Populares); LUCIMAR PAGOTTO (Liderança da Vila Ita); GABRIEL BELÉM (Vereador eleito para a próxima Legislatura); SILVANIA S. FARIA; RENAN OLIVEIRA COSTA (Embaixador da Juventude do Partido NOVO); e PEDRO PAULO GONÇALVES (Associação de Moradores do Bairro Veraneio Ijal). 	
	
Ato contínuo, foi verificado o chat online para responder às perguntas dos internautas, diante do que foi constada a participação dos usuários ELILDA NERIS DE LUCENA, ANJIM23, AMAURI RAMOS, LEANDRO PAVAN JUNIOR, AMANDA BARRETO, ANSELMO FRANCISCO DE MOURA, MARIA APARECIDA PEREIRA LIMA, JULIANO JOSÉ DE FARIAS, ALICE GARCEZ, LOURDES MARIA DE CASTRO SILVA e CELIA REGINA, sendo as perguntas lidas e respondidas pelo Senhor ARILDO BATISTA, Secretário de Governo e Planejamento.	
	
Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos e, às vinte horas e cinquenta e oito minutos (20h58), declarou encerrada a 
10ª Audiência Pública do ano de 2024. 	
	
	
Para constar, foi lavrado o presente Resumo da Ata Eletrônica por mim, _________________ Rita de Cássia Fernandes Braga - Oficial Técnico Legislativo, digitado e assinado, na conformidade do Artigo 83 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Jacareí. Cabe ressaltar que a Ata Eletrônica contendo a gravação desta Audiência Pública ficará devidamente arquivada e os documentos nela mencionados ficarão à disposição na Secretaria Legislativa da Câmara para averiguação a qualquer tempo. Este Resumo deverá ser encaminhado para publicação no site da Câmara e para análise dos Vereadores, que terão o prazo de dois (02) dias úteis, a contar do envio, para propor retificação, inserção de algum registro ou impugnação, por escrito, sem o que se dará a aprovação tácita e, por consequência, a aceitação do conteúdo integral da Ata Eletrônica sem ressalvas, nos termos regimentais. Palácio da Liberdade. Jacareí, 8 de novembro de 2024.	




EDGARD TAKASHI SASAKI
(Edgard Sasaki)
Presidente da CFO
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